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433 CYKLOSTEZKY

DALSI ULOHY:

VYSLEDKY:

KOMENTAR:

V ramci projektu ,,Zdravé mésto“ se v nejmenovaném mésté rozhodli vyuzit atraktiv-
nich mist v okoli a chtéji vybudovat sit cyklostezek. Nejprve je v planu propojeni ctyf
mist - rozhledny (R), jezera (J), zficeniny hradu (H) a skal (S). Poloha mist je naznace-
na v situa¢nim planku na obrazku:

Rozhledna -R
[ J
Zticenina hradu-H
[ )
Jezero-J
[ ]
Lesni koupalisté - K
[ ]
Skély - S
[ ]

a) Kolik je tfeba vybudovat spojovacich cest? Pozadavek je spojit cestami kazdé misto
s kazdym zbyvajicim. Vyznac spojovaci cesty do obrazku. Mista R, J, S a H spojuje

cest.
b) Kolik riznych barev je tfeba k vyznaceni okruht spojujicich tfi mista? Dokon¢i pre-
hled v$ech okruht: RJH; . Je tfeba
barev.

¢) Vybrali jsme si okruh RJH. Kolik rtznych vyjizdék miizeme uskutecnit, jestlize
chceme mista R, ], H navstivit pokazdé v jiném potadi? Vyjizdék na okruhu RJH je

d) Kolik je celkem moznych vyjizdék s riznym poradim mist pro vsechny okruhy do-
hromady? Vyjizdék je celkem

s e

treba dobudovat? Kolik cest pak bude celkem?
f)  Kolik dalsich okruht spojujicich tfi mista — O3 pribude? Kolik okruhti O3 bude celkem?
g) Kolik bude moznych vyjizdék na okruzich O3 v celém aredlu cyklostezek (R, ], S, H, K)?
h) Kolik bude okruhii O4? Kolik na nich bude moznych vyjizdék?

a) 6 cest;

b) okruhy RJH,RSJ,RSH,S]H - 4 barvy;
c) 3!=6vyjizdék;

d) 4-6=24,

e) pribudou 4 cesty, celkem je 10 cest;

f) navic 6 okruhi, celkem 10;

g) 10-31=10-6=60;

h) 5;5-4!=120.

Z4ci nejprve tvoii dvojice, pak trojice ze &tyf mist. V otdzkéch a) a b) nezalezi na potadi, v c), d) na po-
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MATEMATICKE ULOHY PRO DRUHY STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI



